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本機の設定をMy SoftBankから行うことができま
す。
• 設定するときは、本機の電源を入れてください
（1-13ページ）。

1 My SoftBankへアクセス
PC、スマートフォンなどから接続の場合：
http://my.softbank.jp/ 
ソフトバンク携帯電話から接続の場合：
（Yahoo!ケータイにアクセス）➡「設定・

申込」

2 画面の指示に従い、みまもりカメラの設定メ
ニューへアクセス

3 設定を行う
初めてご利用になるときは、「取扱説明書（設
定編）」をご覧になり、オーナー設定を行って
ください。
その他、各種設定を行うと、通知メッセージ
が送信されます。

• ソフトバンク携帯電話から設定する場合は、オーナー
に設定された電話番号からのみ操作できます。
• 本機の設定およびリセットはMy SoftBankからのみ可
能です。
• My SoftBankからの設定について詳しくは「取扱説明
書（設定編）」をご覧ください。
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My SoftBankで設定できる項目は次のとおりです。設定について詳しくは「取扱説明書（設定編）」をご
覧ください。

  オーナー設定
項目 初期値 内容

 オーナー登録 － 本機を管理・設定することができるオーナーを設定します。
 オーナー／利用者
リストリセット － オーナーと利用者リストをリセットします。

   利用者設定
項目 初期値 内容

   利用者リスト取得 － 利用者リストを取得します。リストはオーナーにS!メールで
送信されます。

  利用者登録／削除 － 本機へのTVコールを許可する電話番号の登録／削除を行いま
す。

  設定一覧
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設定一覧

  本体設定／状態取得
項目 初期値 内容

  カメラの設定時刻取得 － 本機に設定されている時刻を取得します。
  時刻 － 本機の時刻を設定します。
  夜間モード オン 薄暗い環境でも撮影できるようにするかを設定します。
  起動／終了音
ボリューム設定 2 電源ON／OFF時の音量を設定します。

  動き検知設定状態取得 － 本機に設定されている状態を取得します。
     カメラの状態、SDカー
ドの空き容量の取得 － 本機のカメラの状態、メモリカードの空き容量を取得します。

 動き検知機能 オフ 動き検知を行うかを設定します。
 動き検知時間帯 － 動きを検知する時間を設定／管理することができます。
  動き検知アクション
設定

S!メール
（画像添付）通知

本機が動きを検知したときにオーナーの携帯電話に通知する
方法を設定します。
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